Allegato h) al Rendiconto - Costi per missione

Comune di San Francesco Al Campo

PROSPETTO DEI COSTI PER MISSIONE (Anno 2018)

TOTALE COSTI PER MISSIONE 1.648.803,80| 0,00 358.851,73| 472.312,07| 6.748,86 173.774,53| 27.388,92| 194.485,16| 628.583,77| 478.913,65 0,00 343.800,38 0,00 2.800,00( 0,00/ 12.023,64| 0,00/ 0,00/ 0,00, 0,00, 43.450,00( 0,00[ 0,00, 4.391.936,51
w Totale Imposte 41.227,70| 0,00 14.241,57| 0,00} 0,00} 0,00} 0,00} 4.354,75 0,00} 0,00{ 0,00 0,00{ 0,00 0,00{ 0,00 0,00| 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00{ 0,00| 0,00 59.824,02
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S Imposte 41.227,70| 0,000 14.241,57 0,00) 0,00) 0,00 0,00) 4.354,75 0,00) 0,00| 0,00) 0,00| 0,00) 0,00| 0,00) 0,00[ 0,00[ 0,00[ 0,00 0,00 0,00| 0,00 0,00) 59.824,02)
g
|
< Totale Oneri straordinari 573.690,07| 0,00 97.686,00] 53.558,24] 0,000 50.814,44 0,00 52.411,68 0,00} 0,00( 0,00| 5.000,00| 0,00 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00} 0,00( 0,00( 0,00| 833.160,43
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= Altri oneri straordinari 1.038,00| 0,00 0,000  53.558,24 0,00 50.814,44 0,000 52.411,68 0,00) 0,00| 0,00) 5.000,00] 0,00] 0,00| 0,00) 0,00[ 0,00[ 0,00[ 0,00 0,00 0,00| 0,00 0,00] 162.822,3¢
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@ ~§ Trasferimenti in conto capitale 0,00{ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00} 0,00} 0,00} 0,00 0,00] 0,00 0,00] 0,00 0,00] 0,00 0,00[ 0,00] 0,00{ 0,00 0,00 0,00] 0,00 0,00
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9 N Minusvalenze patrimoniali 0,00] 0,00 0,00) 0,00 0,00 0,00 0,00) 0,00) 0,00) 0,00| 0,00) 0,00| 0,00) 0,00| 0,00) 0,00[ 0,00[ 0,00[ 0,00 0,00 0,00| 0,00 0,00) 0,00|
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Sopravvenienze passive e insussistenze dell'attivo 572.652,07| 0,00 97.686,00] 0,00 0,00 0,00 0,00} 0,00} 0,00} 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00] 0,00 0,00 0,00[ 0,00 0,00 670.338,07|
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E Totale rettifiche di valore attivita finanziarie 0,00| 0,00] 0,00} 0,00} 0,00} 0,00} 0,00} 0,00} 0,00} 0,00| 0,00| 0,00 0,00| 0,00 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00] 0,00 0,00| o0,00| 0,00}
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E E Svalutazioni 0,00{ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00} 0,00} 0,00} 0,00 0,00] 0,00 0,00] 0,00 0,00] 0,00 0,00[ 0,00] 0,00{ 0,00 0,00 0,00] 0,00 0,00
E Totale Oneri finanziari 0,00| 0,00 0,00} 0,00} 0,00} 0,00} 0,00} 0,00} 0,00} 0,00{ 0,00 0,00{ 0,00 0,00{ 0,00 0,00| 0,00 0,00 0,00| 0,00, 43.450,00( 0,00| 0,00 43.450,00)
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§ g Interessi ed altri oneri finanziari 0,00] 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00) 0,00) 0,00) 0,00| 0,00) 0,00| 0,00) 0,00| 0,00) 0,00[ 0,00[ 0,00[ 0,00[ 0,00[ 43.450,00] 0,00 0,00} 43.450,00|
é
Totale componenti negativi della gestione 1.033.886,03| 0,00| 246.924,16| 418.753,83| 6.748,86| 122.960,09| 27.388,92( 137.718,73| 628.583,77| 478.913,65| 0,00| 338.800,38 0,00 2.800,00 0,00] 12.023,64| 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00| 0,00 0,00| 3.455.502,06]
ég Oneri diversi di gestione 40.105,78| 0,00 7.498,84] 2.000,00] 0,00 0,00 0,00} 0,00} 1.656,00] 423,00] 0,00 0,00 0,00] 0,00 0,00] 0,00 0,00[ 0,00 0,00{ 0,00 0,00 0,00] 0,00 51.683,62]
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‘g_‘ Altri accantonamenti 0,00{ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00} 0,00} 0,00} 0,00 0,00] 0,00 0,00] 0,00 0,00] 0,00 0,00[ 0,00] 0,00{ 0,00 0,00 0,00] 0,00 0,00
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g Accantonamento per rischi 0,00 0,00 0,00) 0,00 0,00 0,00 0,00) 0,00) 0,00) 0,00| 0,00) 0,00| 0,00) 0,00| 0,00) 0,00[ 0,00[ 0,00[ 0,00 0,00 0,00| 0,00 0,00) 0,00|
:g Svalutazione dei crediti 0,00{ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00} 0,00} 0,00} 0,00 0,00] 0,00 0,00] 0,00 0,00] 0,00 0,00[ 0,00] 0,00{ 0,00 0,00 0,00] 0,00 0,00
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e S Altre svalutazioni delle immobilizzazioni 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00) 0,00) 0,00) 0,00| 0,00) 0,00| 0,00) 0,00| 0,00) 0,00[ 0,00[ 0,00[ 0,00 0,00 0,00| 0,00 0,00) 0,00|
3 g
E S Ammortamenti immobilizzazioni materiali 68.449,33| 0,00 13.016,03] 45.881,99 0,00 69.705,05| 0,00} 4.458,03] 73.895,63| 219.367,40| 0,00 16.844,32| 0,00 0,00 0,00] 23,64 0,00[ 0,00, 0,00 0,00 0,00 0,00] 0,00 511.641,42
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s &  Ammortamenti immobilizzazioni Immateriali 50.807,16| 0,00) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00) 0,00) 0,00) 0,00| 0,00) 0,00| 0,00) 0,00| 0,00) 0,00[ 0,00[ 0,00[ 0,00 0,00 0,00| 0,00 0,00) 50.807,16]
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9 S Personale 395.557,76| 0,000 126.407,39) 0,00) 0,00 0,00 0,000 57.467,96 0,00) 0,00| 0,00) 0,00| 0,00) 0,00| 0,00) 0,00[ 0,00[ 0,00[ 0,00 0,00 0,00| 0,00 0,00 579.433,11
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E_& Utilizzo beni di terzi 0,00{ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00} 0,00} 0,00} 0,00 0,00] 0,00 0,00] 0,00 0,00] 0,00 0,00[ 0,00] 0,00{ 0,00 0,00 0,00] 0,00 0,00
NI
5
= Contributi agli investimenti ad altri soggetti 0,00{ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00} 0,00} 0,00} 0,00 0,00] 0,00 0,00] 0,00 0,00] 0,00 0,00[ 0,00 0,00{ 0,00 0,00 0,00] 0,00 0,00
¥ 3
8 F
2 €| Contributi agli investimenti ad Amministrazioni
g s oubbliche 0,00 0,00 0,00) 0,00) 0,00) 0,00) 0,000  39.923,52) 0,00) 2.321,96] 0,00 0,00| 0,00) 0,00| 0,00) 0,00[ 0,00[ 0,00[ 0,00 0,00 0,00| 0,00 0,00) 42.245,48
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.§ g Trasferimenti correnti 61.546,55| 0,00 5.850,00f 152.023,64| 4.000,00] 29.000,00f 22.900,00] 34.869,22] 0,00} 23.029,51] 0,00] 210.467,85| 0,00 0,00[ 0,00] 12.000,00f 0,00] 0,00, 0,00 0,00 0,00 0,00] 0,00 555.686,77
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= Prestazioni di servizi 399.941,01 0,000 78.991,98] 212.518,85| 2.748,86| 22.895,85 2.727,92 1.000,00| 553.032,14] 218.395,55| 0,00] 111.488,21| 0,00| 2.800,00 0,00 0,00[ 0,00[ 0,00[ 0,00 0,00 0,00| 0,00| 0,00 1.606.540,37
§ Variazioni nelle rimanenze di materie prime e/o
=S . 0,00{ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00} 0,00} 0,00} 0,00 0,00] 0,00 0,00] 0,00 0,00] 0,00 0,00[ 0,00 0,00{ 0,00 0,00 0,00] 0,00 0,00
£ 3§ beni di consumo (+/-)
3 Q
S &
“-"g Acquisto di materie prime e/o beni di consumo 17.478,44| 0,00 15.159,92 6.329,35) 0,00 1.359,19|  1.761,00) 0,00) 0,000 15.376,23| 0,00 0,00| 0,00) 0,00| 0,00) 0,00[ 0,00[ 0,00[ 0,00 0,00 0,00| 0,00 0,00) 57.464,13)
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